


Llenn o6yveHumA:

8.1.3.23 3HaTh ¥ IPUMEHATH /
KoTaHreHcoM yros o 1 (90°-o); -

*8.1.3.24 HaxonuTh 3HAUYECHUS Sino, COSA., (g0, c1go. IO JAHHOMY 3HAYE€HUIO OJHOTO U3

HUX;

*8.1.3.5 cTpouTh yroJj no M3BECTHOMY 3HAYECHUIO €0 CHHYCa, KOCUHYCa, TAHT€HCA WU
KOTAHI'€HCA;

* 8.1.3.6 ucnosib30BaTh MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK JJ1s1 BBIBOJIA 3HAYEHU CUHYCA,

KOCHHYca, TaHreHca 1 kotanredca yrios 30°, 459, 60°;

*8.1.3.7 npUMEHATh 3HAYEHHs CUHYCA, KOCUHYCA, TAHTEHCa M KoTaHreHca yrios 30°,
459, 60° 115 HaXOKIEHUS HIEMEHTOB IPSAMOYTOJILHOTO TPEYTOIbHUKA;

* 8.1.3.8 HaXOAUTH CTOPOHBI U YIJIbI MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJILHUKA MO JIBYM 3aJaHHBIM
3JIEMEHTaM



[lpoBepKa gomallHero 3agaHus

Checking
8 home work.




O

sin a

cig a




A

T

« 1) 2sin 30° —tg 45° + ctg 30°
« 2) ©6cos 30° — 3tg 60° + 2sin 45°

» 3) /3 sin 60° - 2cos 30° + ? tg 60°;

» 4)+/3 cos 30° sin 60° + /3 ctg 60°:tg 60°
* 5) 2sin 30° - 2cos 30°- tg 30° - cos 0°-sin90°.



Name: Hour: Date:

PraCtice 8-3 Special Right Triangles
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Find the value of each variable. Leave your answers in simplest radical form.




2. KocumHyc er

3. TaHreHcyr/na paBeH 1:2

[ToCcTponTe NPAMOYrO/IbHbIM TPEeYro/IbHUK,
YKaXXUTe Ha HEM AaHHbIN YO/






- -

194. Hajinure BoicoTy M OOKOBYIO CTOPOHY paBHODOKOH TpamneuuH, OcHO-
BaHUA KOTOPOH paBHbl 5 CM u 13 M, a AHMAroHau NepPneHAUKyIspHbI
OOKOBBLIM CTOPOHAM.

19S5. Quaronans paBHOOOKOH Tpaneuuu nepneHauKynspHa O0KOBOM cTo-

pOHEe M paBHa 35 cM, a npoekuua OOkoBOH CTOpoHBl Ha Oosbluee
OCHoBaHue paBHa 4 cm. Haligure ocHoBaHUs Tpaneuuu U ee HOKOBYIO
CTOPOHY.

196. [lepneHaukynsp, ONyLWEeHHbIH W3 TOYKH MEPECEYECHUS AHaroHaseH

poMba Ha ero CTOpPOHY, AE/MT €€ Ha OTPe3KH JJIMHOHM 3 cM u 12 cMm.

Hatigure nuaroHanu pomba.



Haiinure yrisl pomba ¢ aumarosanamu 23 u 2.

CTopoHEBI IPAMOYTOJIEHHKA PAaBHEI 3 CM H V3 cm. Haii-
IUTe YIJbl, KOTOpEIe 0Opa3yeT AuaroHajlbk CO CTOPOHA-
MM TIPAMOYIOJBHHMKA. |
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252.B  7tpaneuuu  ABCD  (pwuc. 45) Puc. 45
AB=8cm, BC=4cm, £LA=30° £D=120° Haiigure ocHoBa-

HHe AD Tpaneumu.



Kputepumn oueHnBaHUA

Aeckpuntop

Yyalmmncs

- YyMeeT HaxoAUTb
Hen3BeCTHble
3/1€MEHTD
MPAMOYIrO/IbHOIO
Tpeyro/ibHMKa no
ABYM 334,aHHbIM

3agaHune
1. Haiigute BbICOTY U
OOKOBYIO CTOPOHY
PpaBHOOOKOM Tpanemuu,

OCHOBAHMSI KOTOPOH paBHbI
5 cm u 13 cMm, a quaroHaau
NEePIIEeHIUKYISIPHBI
OOKOBBIM CTOPOHAM.

HpaBI/IJ'IBHO BBITTOJIHACT YCPTECK

Onpenenser OTpe3KH, HA KOTOPBIE NEIUTCA OCHOBAaHUE
BBICOTOIA.

HpI/IMCHHCT CBOMCTBO NNpONOPHUOHATIBHBIX  OTPC3KOB
IPAMOYT'OJIbBHOI'O TPCYTI'OJIbHHUKA JJIs1 BBIYHMCIJICHHU A BbICOTEI.

HpI/IMCHHeT CBOMCTBO NIpONOPHUOHATIBHBIX  OTPC3KOB
IpsAMOYTOJILHOTO TPCYTrOJIbHUKA IJIA BBIYHUCIICHUA KaTCTa.

o
20° 120

Bremonnser JAOMOJHHUTECIBHOC IMOCTPOCHHUC.

OHpCI[CJ'ISICT OTPC3KHU, HAa KOTOPLIC HOCIUTCA OCHOBAHUC
BbICOTaMU.

Hcnonb3yst 3aBUCUMOCTH TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKIUH,
HaXOIUT OTPE3KH, COCTABIIAIOIINX OCHOBAHME.

OmnpenenseT OCHOBaHUE TpareIuu.




